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Tisztelt Védőtársunk!

A vég elkezdődött. Mi jöhet: újjáéledés vagy halál?

Védőtársunk Németh István támogató írása a Békét Európának mozgalomhoz.

 

Az elmúlt két évszázadot diadalmenetben kezdő nyugatias modernitás, a kapitalizmus

átcsapott posztmodernitásba és globalizmusba. A termelői kapitalizmus átadta helyét a

pénzügyi kapitalizmusnak. Már nem használati értékek hatékony előállítása áll a

középpontban, hanem elsősorban a pénz/hatalomgyarapítás. Minden érték szétporlad és

csak a rövid távon megszerezhető pénzbeli/vagyonbeli/érvényesülésbeli többlet marad

meg. Ez aláássa a kapitalizmus mögötti piaci szabályozásba vetett hitet, kezelhetetlen

pénzügyi csődtömeget hoz létre (a világ összadóssága meghaladja a világ összvagyonát). Ez

a pénzügyi kapitalizmus fenntarthatatlan.

A korlátlan növekedésre törő pénzügyi kapitalizmussal eljutottunk oda, hogy túlléptük a

Föld eltartó képeségét. Az erőforrások kimerülése gátat fog szabni a korlátlan

növekedésnek.

Szétszakadnak a hagyományos társadalmi kötések (közösségek, családok), kultúrák

merülnek feledésbe, torzul a nyelv, relativizálódik az erkölcs, eltűnik a hagyomány, hamis

értékek jutnak előtérbe. Szétesik a társadalom.

Megindul az egyén (individuum) feldarabolása: szaporodnak az emberi identitásminták a

virtuális hálózatokon keresztül, a való élet helyett már egyre többen a virtuális világban

élnek. Előállítják a szokásaiban, viselkedésében, megjelenésében és ízlésében hasonló

poszthumán tömegembert. Ez az egyén megsemmisítését, végét képviseli.

A nemzetállamok és népek szisztematikus visszaszorítása folyik.

Vége a tudásba vetett bizalomnak is. A globális tömegmédia alkotja meg a „valóságot”.

Alternatív nézőpontok még átszivároghatnak a globális kommunikációs hálózat résein, de

megindul lejáratásuk: a pénzügyi/karrier támogatás megvonása, az elértéktelenítés, sőt

akár a jogi és fizikai zaklatás is. Valódi hős az, aki ilyen ellenszélben hajlandó kiállni az

igazáért.

Vége a folyamatos fejlődésbe vetett hiedelemnek. Ez a „fejlődési pálya” zsákutca.

De hol keressük a kiutat?

A világuralomra törekvő globális pénzügyi elit a Nagy újraindításban (Great Reset), illetve a

befogadó kapitalizmusban (Inclusive Capitalism) látja a kiutat. Ez diktatórikus, központilag

vezérelt megközelítés. Bevezetésének előkészítése a migráció bátorítása, a

gendermozgalom kibontakoztatása, a klímakatasztrófa meghirdetése, az erőltetett

„zöldítés” (vagyis a posztmodern fogyasztói társadalomhoz nélkülözhetetlen

energiaforrások beszűkítése), a pandémia és hozzá kapcsolt lezárások (globális

termékláncok megzavarása), háború kirobbantása és szankciók erőltetése, elszabaduló

infláció, lehetetlenülő megélhetés és mindennek kellemetlen következményei. Beletörődés

esetén ez az emberiség többsége számára a halál választását jelenti.

A reményt az jelentheti, hogy az emberi méltóságot, a tradíciót, a mélyen gyökerező

kultúrát még nem sikerült teljes mértékben kiirtaniuk. Az emberiségben még megvannak

azok a „magok”, amelyekből egészséges élet sarjadhat. Ezekre kell az újjászületést

alapozni.

Az élet a múltban gyökerező lét folytatása a jövőben.

Az ember valódi, mély identitása az, amely számára világértelmezési tartalmat, jelentést

és szerkezetet ad. Ez a mély identitás a nép, a néphez tartozás. A nép nyelve, kultúrája,

hagyománya, gesztusai, pszichológiai jellemzői a múltban gyökereznek és a jövő felé

haladnak a jelen pillanatán keresztül. A valódi identitás a népen keresztül közelíthető meg.

A nép térben létezik, ez a táj, a szülőföld. A szülőföld szakrális a valódi identitás számára,

a lélek életadó szintje. Nem véletlen, hogy a modernitás és a posztmodernitás pont a

szülőföldet igyekszik elvenni, hogy gyökértelen vándorokká tegye az egyéneket, megfossza

lényegi emberi tulajdonságuktól, a szülőföldhöz való tartozás érzésétől.

Az emberi mély identitás fontos jellemzője annak a felimerése, hogy a halállal szemben

létezünk. A halállal szembenézve hozzuk létre létezésünk tartalmát, vagyis számolunk

tetteink következményeivel.

Kiútkeresési stratégiánk kiindulópontja tehát a szülőföldjén boldogulni kívánó nép

életlehetőségeinek megteremtése és gazdagítása.

Ennek érdekében fel kell ébreszteni a néphez tartozás érzését minél több emberben

(történelem, hagyomány, kulturális örökség, népszokások, népművészet stb.), de fel kell

tárni a tájban őrzött örökséget is (természetes önjavító állapot, őshonos növény- és

állatvilág, természetközeli életmód stb.). Meg kell fogalmazni a magyar küldetést (pl.

fenntartható létezés a Kárpát-medencében).

Kritikus jelentőségű az, hogy helyreállítsuk a szülőföld eredeti jelentéstartalmát: a néptől

elválaszthatatlan valamiként, amely nélkül nép nem is létezhet. Ha emberi létünk

folytathatósága a tét, akkor ennek megfelelően kell gondoznunk azt a tájat

(szülőföldünket), amelyben létezni kívánunk. Ki kell iktatni minden olyan modernista (vagy

inkább posztmodernista), technikai bűvöletben született túlkapást, amely gátolja a

teremtett világ önregenerálódási képességét.

Ehhez a tájjal szimbiózisban szerveződő létmódot kell visszaállítanunk. Ennek megvalósítói

azok a családok, kisközösségek, akik felvállalják a tájjal harmóniában lévő és a táj

adottságait nem csak megőrző, hanem azt gazdagító paraszti tevékenységet. Ezt a

„honfoglalást” támogatni kell. Erre lehet alapozni a fenntartható és egészséges

élelemtermelést.

A segítésnek komplexnek kell lennie. Az életben maradás elősegítésének minimális szintje a

megfelelő és hiteles tudásátadás (nem a szuperdigitalizált művi világ sulykolása, a nagyipar

kitelepítése), az előfeltételek biztosítása (ház, kert, művelhető földterület, eszközök

könnyített elérése), méltányos értékesítési feltételek megteremtése, a minőségbiztosítás,

a finanszírozás segítése (a közösségi összefogást is beleértve), valamint megfelelő szintű

védőernyő az életvitel folytathatósága érdekében (a vízhiány és energiahiány kezelése,

védekezés a külső, kártékony beavatkozások ellen).

Nem tudom, hogy mennyi időnk van az önvédelem (közösségi védelem) megszervezésére.

Azt sem tudom, hogy meddig kell még várni, hogy tömeges legyen a vészhelyzet észlelése,

ami cselekvésre serkent. A többség úgy gondolhatja, úgysem tehetünk semmit. Pedig ők is

cselekedni fognak, ha bekövetkezik az összeomlás (rablás, gyilkosság, pánik,

kiszolgáltatottság, halál). Külön probléma a városi lét kezelése. Ez még sok fejtörést fog

okozni, de foglalkozni kell ezzel is a „szülőföld” vidékkel való szimbiotikus (és nem

parazita) együttélés szempontjából.

Ezért úgy gondolom, hogy akkor tud a Védett Társadalom mint mozgalom, mint hálózat

valóban védőernyőt tartani fölénk, ha ebbe az irányba is kiterjeszti védekezési akcióit. Az

összefogásnak, programalkotásnak, cselekvésnek erre kellene fókuszálnia. Bátorság,

becsület, kitartás!

 

Németh István

 

 

A vdtablog.hu friss anyagai:

Földi László: Kemény ellenállásra van

szükség ahhoz, hogy Európa túlélje a

válságot (Videó!)

“Európa nehéz, de megoldható kihívásokkal

néz szembe. A társadalom tudatvilágát ért

támadás az abnormális ideológiák mentén

fokozódik, de a folyamat még

visszafordítható, és ezzel egyidőben egy

általános katonai összecsapás erőfeszítés

nélkül elkerülhető. Egyetlen tétel maradt hát,

ami Európát romba döntheti, a regnáló

politikai elit” – többek között erről beszélt

Földi László titkosszolgálati szakértő azon a

polgári fórumon, amit a Paláverből ismer “A”

Balogh Zsuzsa és Vajda Miklós szervezett

Óbudán.

 

 

 

Földi László, kuratóriumunk elnöke

Kossuth Rádióban a migráció veszélyeiről

nyilatkozott.

A teljes interjút, az alábbi linken hallgathatja

meg.

 

 

 

Az Európai Parlament elszakadt a valóságtól

Jan Gregor szerint politikai célokra használják

a családot.

Azt hihetnénk, nyitott kapukat dönget, aki a

családért akar harcolni. Ehelyett homofóbnak

és ultrakonzervatívnak bélyegzik, de még arról

is vitáznia kell, mit jelent egyáltalán a család.

Jan Gregorral, a cseh Pro Rodinu (A Családért)

civil szervezet alelnökével beszélgettünk, aki

az Alapjogokért Központ meghívására érkezett

az Oeconomus Gazdaságkutató Alapítvány

nemrégiben megrendezett családpolitikai

konferenciájára.

 

 

 

Párizs sötétben és rettegésben

Párizs külső kerületeiben már a közvilágítást is

lekapcsolták – így próbálnak spórolni a

villamos energiával a franciák – jelentette egy

néhány napig épp a francia fővárosban

tartózkodó olvasónk. 

 

 

 

Németország visszavonulót fújt az

atomenergia ellen vívott harcában + videó

Németország visszavonulót fújt az

atomenergia ellen vívott küzdelmében. Az

eset tanulságait Hortay Olivér, a Századvég

klíma- és energiapolitikai üzletágának

vezetője foglalta össze. 

 

 

 

 

A német belügyminisztert nem érdekli, ha

migránsok gyilkolnak

Bár napokkal ezelőtt történt, eddig még

egyetlen szót sem ejtett Nancy Faeser német

belügyminiszter annak a tragédiának a

kapcsán, ami Ludwigshafenben történt. Egy

szomáliai migráns két embert meggyilkolt az

utcán, az egyikük karját levágta, majd a volt

élettársa erkélyére dobta. Faeser ennek

ellenére tovább támogatja a bevándorlást. 

 

 

 

A békéről beszélt, ezért le kellett mondani a

román védelmi miniszternek

 

A háborús pszichózis olyan szinten leuralta az

európai közbeszédet, hogy aki csak megemlíti,

hogy az egyetlen megoldás a béke, az azonnal

célkeresztbe kerül. Így történt Vasile Dincu

román védelmi miniszterrel is, akinek le

kellett mondani pozíciójáról, miután a NATO

és Oroszország közötti béketárgyalásokat

sürgette.

A YouTube letiltotta az egyik legnagyobb

katolikus világhálózat lengyel nyelvű

csatornáját

A YouTube kevesebb mint két éven belül

másodszor függesztette fel az EWTN katolikus

média világhálózat lengyel nyelvű híroldalát,

közölte Piotr Wiśniowski, az EWTN

Lengyelország vezérigazgatója.

 

 

 

Rab Irén: Búvár Kund a nemzetközi vizeken

A Fehmarn-sziget Németország harmadik

legnagyobb szigete, kedvelt üdülőhely

Schleswig-Holsteinben. A németek szeretik a

sós tengeri levegőt, a hideg tengervizet, és

azt sem bánják, ha szitál kicsit az eső.

Megszokták, ez az övék. Azon az augusztus 3-i

délutánon épp elállt az eső és kitisztult az ég.

A sziget csücskén bámészkodó turisták várták a

naplementét, de helyette olyat láttak, ami

ebben a békés világban generációk óta nem

fordult elő. Dánia felől a Balti-tenger irányába

két óriási, amerikai felségjelzésű hadihajó

úszott be a képbe, az USS Kearsarge és

nyomában az USS Arlington.

 

 

 

 

 

Az újságírókat megölik, ugye?

Kutyájának torkát elvágták, lakásának ajtaját

felgyújtották, egyik informátorát hátba

szúrták, nyilvános helyen zaklatták, rendőri

őrizetbe vették, végül felrobbantották.

 

 

 

„A hit olyan, mint amikor szerelmes vagy: nem

tudsz nem beszélni róla” – interjú Földi-

Kovács Andreával

„Úgy tudod hitelesen képviselni Istent, ha nem

a világnak vagy saját magadnak akarsz

megfelelni, hanem feltétel nélkül engedelmes

vagy Neki” – vallja Földi-Kovács Andrea

újságíró, aki korábban a HírTV műsorvezetője

volt, ma pedig a Védett Társadalom Alapítvány

kurátora és az Axióma főszerkesztője.

 

 

 

 

 

Bajnaival és Varga Zoltánnal a háttérben egy

másik külföldi szervezet is rámozdult a

választásra

A Globsec mögött ott áll Soros György

hálózata, az amerikai kormány és a NATO is.

Az atlantista think-thank igazgatóságában

alelnökként helyet foglal a volt magyar

kormányfő, de Korányi Dávid, Varga Zoltán

médiavállalkozó, valamint Orbán Anita, a

magyar Vodafone külügyi vezetője is pozíciót

kapott a globalista csapatban. Tehát nem csak

az Action for Democracy próbálkozott, hanem

hálózatszerűen mozdultak meg a nemzetközi

erők Orbán Viktor és jobboldali kormánya

ellen.

 

 

 

Néphagyományokra építenék az oktatást a

bárdudvarnoki iskolában

 

Civil és önkormányzati kezdeményezésre

megreformálnák a bárdudvarnoki iskolát. A

jövőben alapítványi iskolaként működtetnék, s

olyan tartalommal töltenék meg, amellyel az

életre készítik fel a gyerekeket.

 

 

 

A halottakról való beszéd

 

 

Egyszer részt vettem egy polgári temetésen.

Nem lehet szertartásnak nevezni, amit ott

átéltünk. Búcsúztató volt. Egy szép hangú

hölgy elmondta a halott élettörténetét a

ravatalozóban, majd a rokonok és barátok

kikísérték a koporsót a sírig, ahol csöndben a

földbe eresztették az elhunytat. Nem volt az

eseményben semmi taszító és semmi feltűnő.

Az ember elfogadja, hogy a halott és családja

nem hisz Istenben, és akkor…

 

 

 

Videó:

 

Bevett vélekedés, hogy a Föld éveken belül túlnépesedik, így a gyermekvállalás feladása mára

szinte erénnyé vált. De van ennek bármilyen alapja? Videónkban utánajártunk!

Belföldi utalás esetén forintban: 

12001008 – 01756468 – 00100006

Védett Társadalom Alapítvány,

Magyarország, 1031 Budapest Nánási út 5-7. C. Épület
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